

# Köszönő szavak

A napokban Földesi Zoltán és Babák Mihály is levelet kapott Orosházáról, a kórház igazgatójától. A leveleket a címzettek juttatták el szerkesztőségünkhez.

**Földesi Zoltán**  
Országgyűlési Képviselő Úr  
Szarvas

## Tisztel Országgyűlési Képviselő Úr!

Az Egészségügyi Miniszter március 8-án közzétette az új kórházi struktúra jogszabályát, illetve a szakmánkénti ágyszám kapacitást.

Ez az összeállítás megfelelő kórházunk igényeinek és lehetővé teszi, hogy eddigi betegeinket a jövőben is ellássuk. Ez az eredmény a január 8-án közzétett első változathoz képest csak úgy jöhetett létre, hogy Képviselő Úr határozottan támogatta azokat a szakmai érveket, amellyel kórházunk aktív ágynak és struktúrájának

megtartását elérhettük.

Kérem, engedje meg, hogy ebben a két hónapban nyújtott támogatásáért kórházunk Igazgatósága és a magam nevében ezúton is köszönetünket fejezzük ki.

Külön köszönöm, hogy a szükségletek szerinti időpontokban bármely napszakban kereshettem, és Ön telefonon, e-mailon vagy személyesen mindig rendelkezésünkre állt, noha tisztában voltunk vele, hogy számos egyéb irányú elfoglaltsága miatt ez milyen többletterhelést jelentett.

Ismételt köszönetem kifejezése mellett változatlanul tisztelő híve:

**Dr. Gervain Mihály**  
Igazgató főorvos Orosháza

**Babák Mihály**  
Polgármester Úr  
Országgyűlési Képviselő Úr  
Szarvas

## Mélyen Tisztelt Polgármester úr! Képviselő úr!

Az Egészségügyi Miniszter március 8-án kihirdette a véglegesnek tűnő kórházi ágyszámokról és ágyszámokról. Ez az eredmény mindenben megfelelt kórházunk elképzeléseinek változatlanul lehetővé téve betegeink jövőbeli ellátását is.

Engedje meg, hogy a „kórházszék” ülésén nyújtott támogatásáért ezúton is megköszönjem. Ez a támogatás jelentős volt számunkra a novembertől március 8-ig tartó igen kemény és sok változattal folyó háborúhoz.

Szomorúan tapasztaltuk ugyanakkor, hogy számos szakmai ellátást a miniszter nem kórházunkhoz rendelt. Ez számomra ismerős, hiszen a 80-as években ezt egszszor már eljátszotta az akkori

egészségügyi vezetés, mivel a békéscsabai kórház rekonstrukciójához indoklasként szükségességnek látta Szarvas elcsatolását. A betegek azonban akkor is a mi kórházunkban kaptak ellátást, ügyeletben a mentő hozzánk szállította a betegeket, és az azonnali ellátást is csak a mi intézetünk nyújtotta Szarvas és térsége lakosságának. Ebben az évben már – a hagyományosan kialakult kapcsolatnak – 40 éves tradíciója van.

Éppen e miatt és erre való tekintettel is biztosíthatom Polgármester Urat, hogy kórházunk változatlanul rendelkezésre áll Szarvas és térsége betegeinek, amit az is lehetővé tesz, hogy a betegek orvos és intézményválasztása három intézet szabad megválasztásával teljes mértékben továbbra sem szűnt meg.

Kérem, hogy Munkatársait és a térségnek az Ön vezetése alatt álló településeit hasonló szellemben tájékoztassa. Ismételt köszönetem kifejezése mellett változatlan tisztelő híve:

**Dr. Gervain Mihály**

# Sportprogramok

## Karate

Március 24., szombat, 9.00: Országos bajnokság, kelet-magyarországi területi döntő

## Kézilabda

Március 24., szombat, 14.00: Újkígyósi KC–Szarvasi Mozzarella HC

Március 24., szombat, 15.00: Kétsopronyi SE–Békésszentandrás KC

Március 25., vasárnap, 16.00: Füzesgyarmati SK–Szarvasi NKK

Március 25., vasárnap, 16.30: Gerla SE–Kondorosi NKK

## Labdarúgás

Március 24., szombat, 15.00: Túrkevei VSE–Szarvasi FC

Március 24., szombat, 15.00: Békésszentandrás–Sarkadkeresztúr

Március 24., szombat, 15.00: Gyomaendrődi FC–Kondoros

Március 24., szombat, 15.00: Csanádapáca–Csabacsüd

Március 24., szombat, 15.00: Kötégyán–Kardps–Örménykút

Március 25., vasárnap, 15.00: Gerendás–Szarvasi LSZK

## Röplabda

Március 25., vasárnap, 9.00: Fakupa 5. forduló

# Tiszta környezet tisztá közélet



Jelképes tavaszi nagytakarítást tartott a Jobbik, a megye három településén: Gyulán, Orosházán és Szarvason is. Városunkban az Erzsébet-ligetben, a szemét zsákokba gyűjtése előtt Samu Tamás Gergő és Gajdos Attila elmondta, hogy a jelképes tavaszi nagytakarítással a környezet tisztaságának fontossága mellett a politikai közélet tisztaságának szükségességére szeretnék a figyelmet felhívni. Mint megjegyezték, a legnagyobb parlamenten kívüli pártként a Jobbik mentes a korrupciótól és a politikai hazugságtól, s szeretnék elérni, hogy a magyar politikai közélet, főként a kormánypártok is megtisztuljanak a hazugságtól, a korrupciótól. Samu Tamás Gergő elmondta még, hogy a Jobbik mostani megyei akciója, annak célkitűzése emlékeztet az MDF 1990-es „Tavaszi nagytakarítás”-akciójára, ami akkor, és azóta is elmaradt.

## Nyílt levél Földesi Zoltánnak

# Tisztelt Képviselő úr!

A gázárkompenzációval kapcsolatos sajtótájékoztatónkra adott válasza kapcsán néhány hete kihívtam Önt egy élő, nyilvános televíziós vitára abban a hitben, hogy Önök komolyan veszik a sokat hangoztatott párbeszéd jelentőségét.

## Képviselő úr!

Ön az elemi udvariassági szabályokat is figyelmen kívül hagyta, amikor válasza sem méltott. Dicsőbb korokban hasonló

esetekben volt szokás párbajra hívni a másikat. Ön azonban megfutamodásával kinyilvánította párbajképtelenségét, párbeszéd-képtelenségét, és vitaképtelenségét.

Remélem, hogy legközelebb a megyei választópolgárok jobban átgondolják, hogy melyik párt listájára adják voksukat.

Tisztelettel:

**Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke**

**Lapunk – szokásainak megfelelően – biztosította az egyidejű reflexió lehetőségét az érintetteknek.**

## Tisztelt Elnök Úr!

Ön véti el az elemi udvariasság szabályait: kérem, engem ne hívogasson egy általam nem olvasott – mert kizárólag a jobboldal szócsövénél vált – újság hasábjain, nyilvános vitára, mert van nekem postacímem, s ahogy a múltkor Gajdos Attila úrnak, Önnek is megadnám korrekten a kellő udvariassággal válaszom.

Arról, hogy ki futamodik meg, Ön, kérem, ne oktasson engem ki, mert akik még életükben nem méretkeztek meg választásokon azok Önök, a legutóbbi önkormányzati választásokon három külsős bizottsági helyért és az azzal járó tiszteletdíjért visszaléptek, azaz zsebre vágta Önöket a város jobboldali többségű vezetése.

Én a választóimnak, választóinknak tartozom elszámolással és nem Önnek, s bizony a legközelebbi 2010-es országgyűlési választásokon az emberek el fogják dönteni, hogy egy-egyre igazságosabbá váló, demokratikus, toleráns, európai stílusú kormányzati többséget választanak, vagy az árpád sávos zászlók alatt masírozó populista, radikális intoleráns politikai erő programját és képviselőit.

## Tisztelt Elnök Úr!

Nekem rengeteg feladatom van, s az Önnel, Önökkel, mondva csinált ürügyökön tartó vitát nem fogom folytatni, mert azokra kell az időmet és energiámat fordítani. Tisztelettel:

**Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője**